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Landsbankamót Þórs
4 fl. karla og kvenna

14.-16. september 2007




Fótboltapartí
Dagana 14. – 16. september 2007 heldur knattspyrnudeild Þórs árlegt knattspyrnumót fyrir 4. flokk karla og kvenna. Mótið er eingöngu fyrir þennan aldurshóp og dagskrá mótsins unnin með þennan aldur í huga, sannkallað fótboltapartí!
Mótið er haldið í samvinnu við og með stuðningi Landsbanka Íslands sem m.a. styrkir mótið með gjöfum og ferðastyrkjum. Ferðastyrkirnir verða þrír að verðmæti kr. 30.000.- og verða dregnir af handahófi úr þátttökufélögum.
Spilaður verður 11 manna bolti í A og B- liðum. Allir leikir fara fram á svæði Þórs.

Leiktími verður 2 x 25 mínútur.

Áætlað er að mótið hefjist uppúr hádegi föstudaginn 14. september og ljúki sunnudaginn 16. september.  
Að venju verður mótsgjald með því lægsta sem þekkist á svona mótum kr. 6.000 á hvern keppanda og fararstjórar og þjálfarar greiða aðeins helminginn af því gjaldi. Innifalið í mótsgjaldinu er keppnisgjald, gisting, morgunmatur laugardag og sunnudag, kvöldmatur föstudag, hádegissnarl á laugardegi, pizzuveisla á laugardegi og grill á sunnudegi, sund föstudag, laugardag og sunnudag, diskótek í einhverjum grunnskólanum á föstudegi og bíó + popp og kók á laugardegi.
Markmið með þessu móti er að lengja keppnistímabilið hjá 4. fl. karla og kvenna, spila fótbolta og hafa gaman af lífinu! Góður endir á sumrinu.
Athygli er vakin á því að Íslandsmeisturum 4.flokks karla og kvenna er boðið að koma frítt á mótið með eitt lið. 
Skráning og upplýsingar landsbankamot@tpostur.is 
og í síma 6907090 Siggi

Knattspyrnudeild Þórs
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